
1. Please do question 1, which is displayed on the screens in class. (Short Answer)

Session Name: 07 - Collision Resolution 2-16-2023 10-35 AM

Date Created: 2/16/23, 10:27:56 AM Active Participants: 76 of 88
Average Score: 18.42% Questions: 3

Results by Question

Responses

Percent Count

98 99 0 1 ( c ) 22.67% 17

8 9 10 11 18.67% 14

8 9 0 1 12% 9

0 1 2 3 9.33% 7

1 2 3 4 5.33% 4

8 9 2 7 4% 3

98,99,0,1 ( c ) 4% 3

8472 2.67% 2

0 1.33% 1

1,2,3,4 1.33% 1

2345 1.33% 1

4729 1.33% 1

6 7 8 9 1.33% 1

8 8 8 8 1.33% 1

8,4,7,2 1.33% 1

8,9,10,11 1.33% 1

8345 1.33% 1

891011 1.33% 1

98 99 0 2 1.33% 1

98 99 100 0 1.33% 1

98 99 100 101 1.33% 1

98, 99, 0, 1 ( c ) 1.33% 1

99, 100, 0, 1 1.33% 1

I_0 I_1 I_2 I_3 1.33% 1 Keyword(s): 98,99,0,1;98 99 0 1;98,
99, 0, 1



2. Please do question 2, which is displayed on the screens in class. (Short Answer)

Totals 100% 75 Keyword Matches: 21

Responses

Percent Count

98 99 2 7 ( c ) 17.57% 13

0 1 4 9 5.41% 4

1 4 9 16 2.7% 2

4 5 6 7 2.7% 2

64 81 100 21 2.7% 2

8 4 6 6 2.7% 2



8 9 12 17 2.7% 2

8 9 13 22 2.7% 2

0 1.35% 1

0 1 2 4 1.35% 1

0 1 5 9 1.35% 1

0149 1.35% 1

1 2 4 16 1.35% 1

1 2 4 6 1.35% 1

1 2 5 10 1.35% 1

1 4 16 98 1.35% 1

1 5 9 17 1.35% 1

1,4,9,16 1.35% 1

2 4 8 16 1.35% 1

22 9 2 7 1.35% 1

4 6 3 2 1.35% 1

4782 1.35% 1

4896 1.35% 1

64 81 0 1 1.35% 1

8 10 14 30 1.35% 1

8 12 21 37 1.35% 1

8 12 28 53 1.35% 1

8 2 4 9 1.35% 1

8 2 6 0 1.35% 1

8 2 9 4 1.35% 1

8 4 6 7 1.35% 1

8 64 1.35% 1

8 64 512 4096 1.35% 1

8 9 10 12 1.35% 1

8 9 2 7 1.35% 1

8,16,32,64 1.35% 1

8,8,16,18 1.35% 1



8428 1.35% 1

8498 1.35% 1

891322 1.35% 1

9 3 7 5 1.35% 1

98 01 0 1 1.35% 1

98 04 16 56 1.35% 1

98 99 03 12 1.35% 1

98 99 1 7 1.35% 1

98 99 102 107 1.35% 1

98 99 3 12 1.35% 1

98, 99, 3, 12 1.35% 1

98,99,0,1 1.35% 1

98,99,102,108 1.35% 1

98,99,3,7 1.35% 1

99, 1, 13, 22 1.35% 1

I_0 I_1 I_3 I_7 1.35% 1

Totals 100% 74

Keyword(s): 98,99,2,7;98 99 2 7;98,
99, 2, 7

Keyword Matches: 13



3. Please do question 3, which is displayed on the screens in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

98 19 40 61 ( c ) 10.14% 7

1 2 3 4 5.8% 4

0 2.9% 2

1 2 4 8 2.9% 2

1 2 8 2 2.9% 2

2821 2.9% 2



8 1 2 3 2.9% 2

0 1 2 3 1.45% 1

0 1 2 5 1.45% 1

0 1 4 9 1.45% 1

0 2 24 8 1.45% 1

0 2 5 8 1.45% 1

1 0 9 8 1.45% 1

1 1 1 1 1.45% 1

1 8 2 9 1.45% 1

1 8 5 6 1.45% 1

1, 2, 6, 42 1.45% 1

1,7,8,10 1.45% 1

1234 1.45% 1

19 20 21 22 1.45% 1

19, 62, 25, 9 1.45% 1

2 4 6 8 1.45% 1

21 24 63 84 1.45% 1

21 41 81 61 1.45% 1

21 42 84 68 1.45% 1

21, 42, 63, 84 1.45% 1

21,22,23,24 1.45% 1

2982 1.45% 1

3 5 26 98 1.45% 1

5454 1.45% 1

8 1 8 1 1.45% 1

8 1 9 2 1.45% 1

8 10 12 14 1.45% 1

8 10 34 54 1.45% 1

8 11 12 13 1.45% 1

8 64 32 16 1.45% 1

8 9 0 1 1.45% 1



8 9 10 12 1.45% 1

8652 1.45% 1

9 14 18 26 1.45% 1

9 2 8 2 1.45% 1

98 0 0 0 1.45% 1

98 1 24 36 1.45% 1

98 19 17 38 1.45% 1

98 19 22 34 1.45% 1

98 19 51 14 1.45% 1

98 21 22 25 1.45% 1

98 21 42 63 1.45% 1

98 29 50 71 1.45% 1

98 58 42 63 1.45% 1

98 58 59 60 1.45% 1

98 99 0 1 1.45% 1

98,120,141,162 1.45% 1

98,19,40,61 ( c ) 1.45% 1

? 1.45% 1

Totals 100% 69

Keyword(s): 98,19,40,61;98 19 40
61;98, 19, 40, 61

Keyword
Matches:

8




